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Щоб досягти максимальної ефективності у використанні автентичних 

матеріалів, учителю слід ретельно добирати їх з урахуванням кількох факторів: 

вікових особливостей учнів, рівня їх мовної підготовки, тематики й цілей 

уроку, а також складності мови. Не менш важливо забезпечити належну 

педагогічну обробку таких ресурсів. Це передбачає включення до структури 

заняття попереднього етапу (pre-viewing/listening), під час якого активізується 

лексика, ставляться запитання на прогнозування змісту, актуалізуються фонові 

знання учнів. Після перегляду або прослуховування (while/post-

viewing/listening) варто проводити обговорення, аналіз лексичних одиниць та 

культурних аспектів, а також виконувати інтерактивні завдання, що 

стимулюють мовну активність (рольові ігри, дебати, творчі проєкти) [3]. 

Завершальним і водночас цінним етапом є продуктивна діяльність: учні 

можуть створювати власні відео або аудіопроєкти, готувати презентації, 

рецензії, брати участь в обговореннях англійською мовою. Таким чином, 

автентичні відео- та аудіоматеріали не лише сприяють розвитку мовленнєвих 

навичок, а й формують комплексну лінгвосоціокультурну компетентність − 

ключову для успішної міжкультурної комунікації в глобалізованому світі. 

Використання автентичного культурно-країнознавчого контенту сприяє 

розвитку мовленнєвих навичок (особливо аудіювання й говоріння), критичного 

мислення, міжкультурної толерантності, а також формуванню позитивної 

мотивації до вивчення мови. Такі матеріали сприяють осмисленому засвоєнню 

мови як засобу міжкультурної комунікації [2]. 
Література: 

1. Савченко О.Я. Сучасні підходи до навчання іноземних мов у школі.  Київ: 

Педагогічна думка, 2020. 

2. Гриньова М.В. Лінгвокраїнознавчий компонент на уроках англійської мови. // 

Іноземні мови в школі.  2019.  №3.  С. 25–28. 

3. Коберник С.Г. Автентичні матеріали у формуванні іншомовної комунікативної 

компетентності.  Харків: Освіта, 2018. 
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Освіта є одним із прав людини, потужною рушійною силою розвитку і 

одним із найдієвіших інструментів скорочення бідності та покращення здоров'я 

населення, досягнення ґендерної рівності, миру та стабільності. Вона є 

найважливішим фактором забезпечення справедливості та соціальної інтеграції  
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та найважливішими результатами формування нової світоглядної і освітньої 

парадигми на сучасному етапі [1]. 

У 2022 році на міжнародній конференції ЮНЕСКО з питань розвитку 

професійних навичок та компетентностей було представлено  стратегію 

розвитку освіти «Трансформація технічної та професійної освіти і навчання для 

успішного та справедливого переходу», основною метою якої є успішна та 

справедлива освітня і соціальна трансформація. Поняття «трансформація» 

містить у собі фундаментальне, структурне, довготривале, якісне перероблення 

освітньої системи із запровадженням інновацій. Причому трансформація може 

містити компоненти реформування й модернізації [2, с.13] 

Нова стратегія зосереджена на трьох основних напрямках дій: 

1. Розвиток компетентностей для підтримки гнучких шляхів навчання 

протягом усього життя з урахуванням інклюзії та цілеспрямованих заходів і 

технічної допомоги для позитивного  впливу технологій і зміни клімату на 

гендерну рівність, соціально тривожні громади тощо. 

2. Розвиток навичок для інклюзивної та сталої економіки з метою 

підтримки зростання зайнятості, ефективного прогнозування навичок в умовах 

переходу до цифрової та зеленої економік на основі STEM, освітніх інновацій, а 

також ефективного управління. 

3. Розвиток освіти  для підтримки та мирного суспільства, що базується 

на засадах глобальної та партисипативної громадянської освіти, а також 

технічного та професійного навчання  з метою  забезпечення соціальної 

інтеграції та згуртованості [4]. 

Стратегія встановлює програму перетворень для підтримки країн щодо  

розвитку у  молоді та дорослих навичок, які є актуальними на початку ХХІ 

століття, та визначає умови їх удосконалення  протягом усього життя. Стратегія 

також включає в себе ряд флагманських ініціатив щодо можливостей створення 

освітнього середовища для формування цифрових навичок, підготовки 

педагогічних кадрів, моніторингу попиту та пропозицій на навички ХХІ 

століття, а також для підвищення та визнання кваліфікацій в межах країн і за 

межами їх кордонів. Такий підхід допомагає розкрити можливості освітнього 

трансформаційного середовища для успішної орієнтації кожної людини в 

соціальних, економічних і екологічних змінах на основі  переосмислення 

можливостей сталого розвитку. 

Основними завданнями  цієї Стратегії є: 

1. Розвиток навичок, що забезпечують людині можливості навчання, 

працевлаштування та успішної соціальної адаптації. 

2. Підтримка розвитку політик і стратегії для підготовки, підвищення 

кваліфікації та перепідготовки.  

3. Забезпечення гнучкого навчання протягом усього життя. 
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4. Підтримка зростання кількості робочих місць, залучення приватного 

сектору, а також ефективне прогнозування.  

5. Актуалізація розвитку компетентностей для переходу на цифрові 

технології та зелені економіки. 

6. Боротьба з безробіттям серед молоді та забезпечення попиту на 

цифрові та зелені трансформації. 

7. Сприяння розвитку освітніх технологій, розвиток інклюзивних і 

миролюбних суспільств. 

8. Навчання молоді і дорослих питанням верховенства права, розширення 

етичних знань на принципах справедливості, рівності в умовах національної, 

регіональної та глобальної політики [4]. 

Таким чином, Стратегія передбачає розвиток освітніх технологій із  

застосування  інноваційних підходів, які спрямовані на просування навчання, 

заснованого на співпраці педагога та здобувача освіти, просуванням 

активної ролі особистості у контролі над процесом власного навчання, що 

сприяє розвитку таких особистісних навичок, як прийняття успішних рішень 

щодо соціальних проблем, критичного та рефлексивного мислення. 

Конкуренція різних систем освіти стала ключовим елементом глобальної 

конкуренції [3], що потребує постійного оновлення технологій, прискореного 

освоєння інновацій, швидкої адаптації до запитів і вимог світу, що динамічно 

змінюється. Одночасно можливість здобуття якісної освіти продовжує 

залишатися однією з найважливіших життєвих цінностей громадян, 

вирішальним чинником соціальної справедливості та політичної стабільності. 
Література: 
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